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1.
E1 sei die Ebene durch die Punkte  P = (1,2,3), Q = (-1,0,2)  und  R = (1,0,0),

E2 die Ebene, die senkrecht zur Geraden durch (1,0,3) und (-2,1,0) steht und


den Punkt (4,0,1) enthält.     Bestimmen Sie 


(a)
die Koordinatenform von E1 und E2 

E1: 2x-3y+2z = 2;   E2: 3x-y+3z = 15

(b)
die Schnittgerade der beiden Ebenen
g: x = (43/7,24/7,0) + λ(-1,0,1)

(c) 
die Fläche des Dreiecks PQR


√17
                      ex
2.
f (x) =  ───    (a  ( R)      Bestimmen Sie für diese Funktion:
                    x - a

(a)
Defbereich, Pole und Polverhalten

Def = R-{a};  Pol bei a:  ↓a↑

(c)
lim f(x)  für x → +∞ und -∞



0 für -∞, ∞ für +∞

(b)
die Ableitungen f '  und  f '' 

                          ex (x-a-1)              ex [(x-a)2 - 2(x-a-1)]           ex [x2 - 2(a+1)x + (a+1)2+1]


f'(x) =  ————  , f''(x) = —————————   =   ————————————    
                            (x-a)2                           (x-a)3                                   (x-a)3                                     

(d)
Extremwerte und Wendepunkte


x = a+1 Min; kein Wdp.

(e)
eine Skizze von  f(x) !
                    x3 + x2 - 8x - 12             Hinweis: Die Nullstellen von Zähler und Nenner 
3.
f(x) =  —————————        sind ganzzahlig.


   x4 -  4x3 - 3x2 + 18x

(a)
Zerlegen Sie Zähler und Nenner von f
          (x-3) (x+2)2       x+2



in unzerlegbare Faktoren.



f(x) =  ————— =  ——— 











          x(x-3)2(x+2)     x (x-3)


(b)
Bestimmen Sie die Lücken (mit lim),

Lücke x=-2, lim f(x) = 0



Pole (mit Polverhalten)




Pole   ↑x=0↓, ↓x=3↑


und die Asymptote von f.



x-Achse

(c)
Skizzieren Sie f.

(d)
Bestimmen Sie die Extremwerte von f.
Max  -2+√10,  Min  -2-√10 

                       x + 1
4.
f(x) =   —————       Stammfunktion!

-1/16 ln|x+3| +1/4 1/(x+3) +1/16 ln|x-1|


   (x+3)2 (x2-1)
5.
Bestimmen Sie eine Stammfunktion von
                            sin x cos x                                            -1

(a)    f(x) =  ——————




———————
                           (2 + 7 sin2x)3                                 28 (2 + 7 sin2x)2          

                      cos x

       (b)    g(x) =  ————





arctan (sin x) 

                          sin2x + 1
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